
智慧型手機程式設計(iOS App)班 10 題題型 

序號 答案 題目 

1 C 

下列敘述何者不正確？ 

(A)Archie 主要是網際網路上的查詢服務   (B)電子郵件簡稱

E-Mail  (C)檔案傳輸協定簡稱 Gopher   (D)全球資訊網路簡稱

WWW 

2 D 
下列何者為雲端服務的架構?  

(A) IaaS (B) PaaS (C) SaaS (D) 以上皆是。 

3 C 
同時兼具有輸入和輸出功能的裝置為何？ 

(A) 滑鼠  (B) 印表機  (C) 磁碟機  (D) 掃描器 

4 D 
以下那一種不是電子郵件系統可提供的功能？  

(A) 收發郵件  (B) 夾帶附件  (C) 轉送郵件  (D) 聊天 

5 D 
下列何者為計算機的心臟，且由控制單元與算術邏輯單元所組成？ 

(A) ALU  (B) CLU  (C) Register  (D) CPU 

6 D 

下列有關『記憶體』之敘述中，何者錯誤？ 

(A) 隨機存取記憶體(RAM)可讀取且可寫入 

(B) 唯讀記憶體(ROM)只能讀取，但不可寫入  

(C) 一般而言，主記憶體指的是 RAM 

(D) ROM 儲存應用程式，且電源關閉後所儲存的資料將消失 

7 B 

以下哪一行 SQL 指令不能正確執行？ 

(A) select * from table_name where a>8  

(B) alter table table_name add column idd int   

(C) truncate table table_name   

(D) delete from table_name where a is null 

8 C 

在 student 資料表中，要刪除缺漏姓名之學生資訊，正確執行語法

是？ 

(A) delete * from student where 姓名=null 

(B) delete * from student where 姓名='null' 

(C) delete * from student where 姓名 is null  

(D) delete * from student where 姓名= 

9 D 

執行下列 C語言函式 countXY(7,3)，回傳之值為何？ 

(A) 8  (B) 9  (C) 10  (D) 11 

int countXY (int x, int y) 

{ 

    return ((++x)+(y--)); 

} 

10 B 
布林(Boolean)代數的運算中，下列何者不正確？  

(A) 1．1=1  (B) 0．1=1  (C) 0．0=0  (D) 0．x=0 

 


